

# 梁建文：一等军功章 照亮父子从军路

## 要 闻 简 报

### 我市烟叶收购工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月9日，我市烟叶收购工作推进会召开。会议安排部署烟叶收购具体工作及烟叶收购领域侵害群众利益不正之风专项整治行动。副市长焦慧娟出席会议。

### 我市粮食和物资储备执法监督工作动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 熊晓娅）9月10日，我市粮食和物资储备执法监督工作动员会召开。会议对下阶段粮食执法监督工作进行安排，要求全力筑牢政策性粮食监管防线，切实扛稳粮食安全重任。市领导吕占洪出席会议。

### 我市组团参加第二十三届中国农洽会

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 宋龙剑）9月6日至8日，市领导杜江涛带领市农业农村局副局长以及汝州8家企业组团参加第二十三届中国农产品加工业投资贸易洽谈会。

### 龙山集团党委和中信银行汝州市支行、黄岭村党支部共同开展主题活动

9月8日上午，陵头镇黄岭小学内，国旗飘扬，桂花传香。河南龙山集团、中信银行汝州市支行领导带着70套夏凉被、70套装满各种文具的书包和一袋袋大米、苹果、面粉、一盒盒月饼和汝瓷茶杯等礼品，前来看望慰问黄岭小学全体师生。接过一件件礼品，黄岭小学师生脸上洋溢着感激和节日的微笑。这是龙山集团党委、中信银行汝州支行党支部和黄岭村党支部在第36个教师节来临之际，共同开展的“村企三方联建，助力山区教育”主题活动。

## 村企三方联建 助力山区教育

龙山集团党委、中信银行汝州市支行党支部本是党建工作互联互通单位，为同步推动基层党建和脱贫攻坚，充分发挥党员先锋模范作用，共同提升基层党组织的战斗力、号召力和凝聚力，经三方党组织商谈，扩大为三方互联互通。第一阶段，以龙山集团党建文化中心为阵地，组织党员参观党建文化中心、重温入党誓词、集体上党课等活动，并邀请汝州市委党校讲师马之巍给党员上了一堂《后疫情时代的中国》。

黄岭村是一个偏僻的山区贫困村，龙山集团党建文化中心讲解员孙海芳给黄岭小学上了一节普通话朗诵课《少年中国说》后，在村部，河南龙山集团党委书记、总经理王鹏飞，中信银行汝州市支行党支部书记、行长卢运峰正和陵头镇黄岭村党支部书记赵振强，一起探讨了基层党建和脱贫攻坚三方互联互通，共同推进工作有关问题。

龙山集团党委、中信银行汝州支行党支部、陵头镇黄岭村党支部分别交流了党的组织建设基本情况及围绕中心抓党建、抓好党建促发展的做法和体会。三方本着有利于相互促进、共同发展的互学互鉴互建的合作机制，形成优势互补、信息共享、协同高效的工作格局，成立了以党委（支部）书记为组长的三方共建领导小组，明确了互联互通内容和目标，对接下来的三方互联互通的工作任务、实施办法、落实措施、组织领导进行了规划、安排和部署。

今天仅仅是借助教师节助力山区教育，今后龙山集团党委和中信银行汝州支行党支部将积极融入黄岭村党支部工作，为互联互通建言献策，持续开展送政策、送技术、送项目、送温暖结对帮扶活动，切实做到真情真心结亲戚，尽心尽力抓帮扶。力所能及地为黄岭村提供人力、物力、财力支持，协助黄岭村党支部解决各种困难，共同实现“制度联动、阵地联用、活动联谊、党员联管”的党建互联互通新局面。

“我把我一等功奖章送给你，就是希望你将这份责任传承下去，走好从军路。”在河南省平顶山市汝州市人民武装部里，武装部长梁建文对自己的儿子这样嘱托。儿子庄重接过军功章，深深点头。

梁建文，现任河南省平顶山市汝州市人民武装部部长。他自幼崇尚英雄，从小便立下了保家卫国的理想。1999年，毕业于南京工程兵学院的梁建文面对分配去向，他主动选择到艰苦的地方工作，就这样，他来到了河南省军区工程维护队任排长，这一干就是整整17年。17年来，他从排长一直干到工程维护队的队长。由于长期在密封潮湿的洞库作业，高浓度的油漆挥发物侵入皮肤，加上蚊虫叮咬，造成结节性痒疹、湿疹、慢性荨麻疹等顽疾，几种病交织在一起，破坏了免疫系统，这对梁建文身体造成了严重困扰。

也正是这样的精神，深深感召着梁建文的儿子梁艺博。2020年，梁艺博以607分的高考成绩考入南昌陆军步兵学院，用实际行动证明自己同样是铮铮铁骨的热血男儿。军旅路上父子兵，他们怀着同样的信仰，演绎了一场动人的追随故事。

“从小我就在部队长大，有一年我看到征兵宣传上

有这么一句话，‘男儿有志挥金戈，投笔从戎报国去’，一下子就击中了我的心，于是我就立志从军，把这句话写在床头，时刻勉励自己。”梁艺博说道，父亲是一名现役军人，在他心中就是英雄，军人的神圣使命深深感染和激励着他，他向父亲看齐，更想超越父亲，携笔从戎、保家卫国。

每个人心中都有一粒英雄的种子，看到儿子有这样的信仰，梁建文心中也颇感欣慰。但是，作为一名严父，从得知梁艺博被顺利录取后，他便以军人的标准来要求自己的儿子。在一线负责训练的梁建文要求儿子进入到预征新兵役前训练场，换上迷彩服投入训练场，从军训、加钢淬火，尽快缩短儿子从一名青年学生到合格军校学员的转变。同时，梁建文还身体力行严格教育儿子，光是一个叠被子，就教了好几天，儿子不达到标准就要一遍遍练习。

儿子即将开学，临出发前，梁建文将自己的一等功军功章拿出来擦了又擦、看了又看，最后，梁建文决定将这枚他一生最为珍贵的军功章送给儿子，让军功章伴随儿子投身强军事业。在河南省平顶山市汝州市人民武装部大院的



梁建文将军功章送给儿子梁艺博

军旗雕塑前，父子二人庄严地进行了军功章交接仪式，梁建文嘱托儿子在以后的从军道路上，一定要脚踏实地，靠自己努力去拼搏、去奋斗。

“爸爸把他最珍贵的一等功军功章送给我，对我来说更是一份沉甸甸的责任，到了部队以后，我要传承他这种奉献精神，延续荣光，为提高战斗力，实现强军梦，作出自己应有的贡献。”梁艺博这样说道。

司伟宽 杜明

## 学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”

### 围绕“三个重点” 加大执法力度

## 我市将农资打假专项治理进行到底

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）近日，记者从我市农资打假联席会议上了解到，针对秋收、麦种这个关键时间节点，我市出台《汝州市2020年农资打假专项治理行动实施方案》，进一步规范农资市场秩序，严厉打击各种坑农害农行为，确保粮食丰产丰收。

今年以来，我市认真贯彻落实3月10日全国春耕备耕农资打假视频会议精神，围绕“三个重点”（即种子、农药、兽药、饲料、肥料等重点产品，农村和城乡接合部、农资经营集散地等重点区域，运销大户、农资生产经营单位等重点对象），强化组织领导，开展线索排查，加大执法力度，共出动执法人员300余人次，检查门店和企业270余家，发放宣传资料2.5万份，查处整改问题21起，立案调查3起（已办结1起），查获各类假劣农资1.19吨，罚款10.74万元，有力打击了农资制假售假违法行为，为我市农资供应和全年农业生产稳定打下了坚实基础。

我市将充分利用新闻媒体、微信、各单位的监管平台等多种方式，广泛宣传农资法律法规，普及识假辨假和消费维权知识，规范农资使用行为，提高农民群众维护自身权益的能力；对于一些大案要案、典型案件跟踪报

道，对发现的制售假窝点大胆曝光，对一些涉农虚假广告规范治理，营造全社会参与的浓厚氛围。

按照“谁审批、谁监管，谁主管、谁监管”的原则，由市农业农村局做好种子、农药管理；市畜牧局做好兽药、饲料管理；市农机局负责农业机械监管；市场监管局加强农资广告、肥料监管；市供销社做好下属企业所经营的种子、肥料、农药的监督管理；市公安局对移交的涉嫌犯罪案件要快立、快查，对触犯刑法的要依法追究刑事责任。

同时，市农业农村局联合各农资打假成员单位组成执法检查组，深入农村和城乡接合部、农资经营集散地、种养生产基地、菜篮子基地等重点地区，按照“双随机一公开”的原则，采用巡查抽查、明察暗访等方式，瞄准种子质量不合格、农药隐性添加、肥料有效成分不足等突出问题，严查农资生产经营许可条件和产品登记，加大监督检查力度，依法惩处制售假劣农资行为。

各成员单位形成农资打假工作合力，并在每月15日和30日前将农资打假工作信息和工作开展情况报送至市农业农村局农资打假联席会议办公室。



## 温李线安装交通量自动观测仪

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王伟歌）9月7日，市农村公路管理所在县道温李线碾平花海南路段安装交通量自动观测仪，安装调试完成后将实现温李线交通量观测自动化。

据了解，县道温李线连接汝南、蟒川、寄料三个乡镇、街道，是通往九峰山的旅游线路。此次安装的交通量自动观测仪观测精度高，能够全天候自动采集公路交通量调查数据，并准确、及时、完整地反映车辆类型、车辆行驶速度、交通流量分布情况，可以更快、更直观地便利公路管理部门掌握相关数据。

## 环保服务上门 助推企业发展

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）9月4日，市环保局联合产业集聚区管委会，结合企业服务日活动，组织22家企业召开环保服务对接会，讲解行政审批、环境监管政策，建立沟通渠道，听取企业意见建议，主动为企业发展服务。

会上，市环保局工作人员向参会企业发放了《环保服务手册》《环保服务通讯录》，并邀请企业参加环保服务微信群，便于企业通过电话、微信群等开展沟通交流。

对接会现场，市环保局行政审批科围绕环境影响评价审批、排污许可证办理等事项，讲解办理流程、具体要求，及关键环节的注意事项。随后，大气办从合理规划建设周期、高标准建设污染防治设施、严格落实环保政策要求等方面，讲解环境污染防治攻坚战、重污染天气应急管控及项目建设过程中的注意事项。

“对于行政审批时限，在法定时限基础上再压缩三分之一，进一步缩短行政审批时间，服务企业发展。”市环保局相关负责人详细介绍了行政审批、环境监察执法、重污染天气应急管控、设立企业服务日活动等方面的服务政策。

“服务与监管并重，激励与惩戒并举是我们的原则，对企业一方面进行服务和指导，另一方面又要依法依规进行环境执法监管！”该局负责人提醒企业要切实提高在推动绿色发展、持续打好污染防治攻坚战、主动履行主体责任等方面的认识。要在项目建设前办理环评手续，并依据环评进行建设；要依法取得排污许可证；企业要及时进行自主环保竣工验收；在生产过程中，要规范运行污染防治设施，做好企业污染防治工作。

## 市医保局引进智能查房监控系统 “天眼” 监控医保金安全

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）近日，记者从医保局了解到，为加强在院病人实时监控管理，防止冒名顶替住院、挂床住院、伪造医疗病历等违规行为发生，保障医保基金的平稳运行，我市引进北京博昇润科技有限公司医疗保险远程智能查房监控系统。

智能查房监控系统可以把城乡居民、城镇职工、伤残军人、离休、异地医保、自费等病人全部纳入监管，实现远程监控，采取每天定时查房加不定时查房的方式，可以有效杜绝冒名住院、挂床住院、虚假住院等欺诈骗保行为的发生，保障医保基金合理使用。

我市定点医院共46家，根据实际情况，市医保局采取了分批次、分区域进行智能监控系统培训，目前已全面实现定点医院智能查房监控工作运行。

## 玉涓汝窑获省科普教育基地称号

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）9月8日，记者了解到，玉涓汝窑获省科普教育基地称号，平顶山市科协领导及我市科协相关负责人到现场为其授牌。

据了解，玉涓汝窑有限公司自成立初期就坚持传承，勇于创新，建设有玉松汝窑标本馆、玉松汝窑艺术馆、大师工作室、玉涓学堂（建设中）等。目前该公司拥有各类专利100余项，30余件作品获得国际、国家、省级大奖；数十件作品分别被北京人民大会堂、澳大利亚中华博物馆、英国珍宝博物馆、美国哈佛大学、耶鲁大学等文博单位收藏；产品还多次被选为国家外事活动、外事活动高端礼品，并作为元首国礼赠送给泰国总理英拉、缅甸总统吴登盛、欧盟主席范龙佩等。

同时，玉涓汝窑定期组织群众、学生等开展陶瓷知识科普讲座，带领其参观、体验汝窑工艺流程，使其动手参与其中，培养青少年的观察力、想象力、创新能力，寓教于乐，从体验陶瓷制作中提高动手能力，让更多的人了解汝窑烧制技艺，从而把汝窑这一文化瑰宝技艺传承下去，不断发扬光大。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令4号）的要求，现将项目征求意见稿进行公示。  
**一、建设项目名称及概要**  
建设项目名称：汝州全生农牧科技有限公司存栏72000头猪培育养殖场建设项目  
建设概要：汝州全生农牧科技有限公司拟投资24000万元，在汝州市庙下镇古城村建设汝州全生农牧科技有限公司存栏72000头猪培育养殖场建设项目。主要设备有自动供料设施、消毒防疫设施、环控设施、饮水设施、栏体和污水处理设施等。生产工艺：保育猪→仔猪→育肥→出栏。  
**二、公众意见表的网络链接**  
链接：<https://pan.baidu.com/s/1FEis2md2N1Yi0Cubx1Q7LQ>  
提取码：a52a  
**三、征求公众意见的范围**  
受项目直接、间接影响及关注该项目的单位和个人。

**四、公示起止时间**  
自本公示之日起的10个工作日内（2020年9月2日-2020年9月15日），公众可通过写信、发邮件、打电话等形式向建设单位或环评单位提出意见。  
**五、纸质版报告书查阅方式**  
征求意见稿纸质版放置于建设单位，如需查阅，请与建设单位联系。  
**六、公众提出意见的主要方式**  
可通过信函、电子邮件向环境影响评价单位以及政府环保部门反映。  
(1)环境影响评价单位联系人及电话：高工 18039512648  
电子邮箱：596487586@qq.com  
(2)建设单位：汝州全生农牧科技有限公司  
联系人及电话：邢总 15136913651  
附件一：《汝州全生农牧科技有限公司存栏72000头猪培育养殖场建设项目》（征求意见稿）全本，链接：<https://pan.baidu.com/s/1L0DY8bRdVsEmzEyt7OzA>；提取码：atss  
汝州全生农牧科技有限公司  
2020年9月2日

价单位以及政府环保部门反映。  
(1)环境影响评价单位联系人及电话：高工 18039512648  
电子邮箱：596487586@qq.com  
(2)建设单位：汝州全生农牧科技有限公司  
联系人及电话：邢总 15136913651  
附件一：《汝州全生农牧科技有限公司存栏72000头猪培育养殖场建设项目》（征求意见稿）全本，链接：<https://pan.baidu.com/s/1L0DY8bRdVsEmzEyt7OzA>；提取码：atss  
汝州全生农牧科技有限公司  
2020年9月2日

## 简 讯

●9月4日，市邮政管理局组织工作人员对全市快递营业网点进行专项检查，针对快递网点三项制度落实、监控数量及保存期限、消防设施、电路安全、营业场所卫生等方面的情况，发现部分网点存在监控保存不足90天、实名登记不全、线路私拉乱扯、快递在地面堆放未上架的问题，要求企业加强快递行业管理，解决相关问题。宋乐义 薛晓鹏

●9月8日，庙下镇召开2020年度秋季秸秆禁烧暨综合利用工作会议。会上明确了秸秆还田和清运完成时间节点和奖补措施，要求各村设立禁烧点，明确镇村干部禁烧责任。24个村支部书记依次向镇党委、政府递交了《庙下镇2020年秋季禁烧暨综合利用目标责任书》。任悟璐

●9月8日，夏店镇隆重召开第36个教师节表彰大会，对一年来夏店镇教育战线涌现出来的优秀教师和先进工作者、尊师重教先进集体和先进个人进行了表彰。平党申

●9月8日，我市第七次全国人口普查综合业务培训班开班。本次培训内容涵盖普查法律法规；有关调查表填表说明、指标解释；比对复查工作、普查质量控制工作、编码工作细则；数据处理平台和小程序端操作；业务测试及讲评等方面。时间为9月8日至13日，分三期进行，每期两天，培训人数约190人左右。张亚萍

●为弘扬艰苦朴素的传统美德和勤俭节约的优良作风，9月7日，市公路管理局组织机关各科室干部职工召开“厉行节约，反对浪费”专题动员部署会。宋乐义 张应霞

●8月份以来，市审计局对促进优先就业政策落实和就业补助资金及失业保险基金情况进行审计。运用计算机大数据的方式，对公益岗位人员和大学生见习人员补贴领取情况进行筛查；对就业创业服务补助资金和失业保险基金、失业金发放等进行延伸审计调查；同时结合资金的流向和内部增长变化情况，通过关注资金拨付、使用等流转环节进行审计调查。李晓伟 任晓志



近日，城东污水处理厂高标准、大力度地提升了厂区园林绿化水平。图为工人修剪园区杂草。梁杨子 户红丽 摄